
例 15 ヒント：果物です いちご　いち（１）ご（５）

1 74 ヒント：果物です

2 102 ヒント：食べ物です

3 3989 ヒント：ごちそうです

4 8083 ヒント：お店屋さんです

5 ０８４－ ヒント：あいさつです

6 39 ヒント：ありがとう

7 1122 ヒント：なかよしです

8

9

10

語呂合わせクイズ
次の数字は何と読むでしょう

（２９）＋（２９）＝（５８）

（３２）＋（３２）＝（６４）

（３４３　３４３）＋（３４３　３４３））＋（３４３　３４３）＝（１０３００２９）

（さしみ　刺身）＋（刺身　刺身）＋（刺身　刺身）＝（　　　　　　　　　　　）

（みつ）＋（蜜）＝（　　　　　　　　　　　）

（にく）＋（肉）＝（　　　　　　　　　　　）



例 15 ヒント：果物です いちご

1 74 ヒント：果物です なし

2 102 ヒント：食べ物です とうふ

3 3989 ヒント：ごちそうです すきやき

4 8083 ヒント：お店屋さんです やおやさん

5 ０８４－ ヒント：あいさつです おはよー

6 39 ヒント：ありがとう サンキュー

7 1122 ヒント：なかよしです いい夫婦

8

9

10

次の数字は何と読むでしょう

語呂合わせクイズ

（さしみ　刺身）＋（刺身　刺身）＋（刺身　刺身）＝（　　父さんはお肉　　）

（３４３　３４３）＋（３４３　３４３））＋（３４３　３４３）＝（１０３００２９）

（みつ）＋（蜜）＝（　　虫　　）

（３２）＋（３２）＝（６４）

（にく）＋（肉）＝（　　ごはん　　）

（２９）＋（２９）＝（５８）


